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Події, які відбулися в гімназії

З 6 по 12 травня 2019 року в гімназії проходив Тиждень безпеки

дорожнього руху, під час якого були проведені тематичні класні години,

вікторини, конкурси, зустрічі з працівниками ВДАІ, заочні подорожі, рольові

і сюжетні ігри, дорожні ігротеки, тематичні театралізовані уроки з питань

безпеки дорожнього руху.



У квітні-травні в гімназії проведено 

практичні заходи щодо запобігання 

нещасним випадкам із дітьми на водних 

об'єктах.



24 травня  для учнів 1 – 11 класів пролунав Останній дзвоник. Із 

закінченням навчального року учнів і випускників гімназії привітала директор 

Гутаріна Людмила Володимирівна. Цього року 111 учнів 3 – 8 та 10-тих класів 

закінчили навчання на відмінно.



Фестивалі та конкурси

15 травня 2019 року в приміщенні КЗ 

«Харківський обласний палац дитячої та 

юнацької творчості» відбувся ІІ 

(регіональний) етап ІХ Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу «Молодь обирає 

здоров’я».

У конкурсі літературно-музично-спортивних міні-композицій взяли участь 

8 команд учнів закладів загальної середньої освіти (усього 56 учнів та 12 

учителів, керівників команд). Цього року команда нашої гімназії «Молодь 

калинова» стала Лауреатами конкурсу. Вітаємо педагога-організатора 

Кононенко Л.В. та всіх учасників агітбригади.



Святкуємо разом з Україною
1 травня – Свято Весни і Праці та Міжнародний  

день солідарності трудящих. 

8-9 травня – День пам’яті та примирення в Україні.

9 травня – День Перемоги. 

12 травня – День матері в Україні.

15 травня – Міжнародний день сім’ї.

16 травня – День вишиванки.

18 травня – День Європи в Україні.

19 травня – День молодіжних і дитячих громадських організацій України.

Свято Весни і Праці та Міжнародний день 
солідарності трудящих

Традиційну назву цього місяця як «травень», 

в Україні для останнього місяця весни, офіційно

було повернуто у ХХ столітті з відродженням

мови народу Київської Русі. Назва походить від

слова трава.

Після оранки земель і посіву, ще стародавні люди ввели звичай весело

відзначали перший день травня. Вони робили це в надії, що їх праця дасть

хороший врожай. Наприклад, стародавні греки в цей день наряджали смужками

вовни своєрідну священну сосну Аттіса, яка символізувала чоловіка матері-

Землі – Кібели, в честь його воскресіння. Сосну урочисто несли до храму, і

танцювали навколо неї.

Зараз Перше травня відзначають у багатьох європейських країнах. В Іспанії, 

наприклад, день свята називається Зелений Сантьяго. Це свято квітів і 

закоханих.

Сучасна історія свята свідчить, що 1 травня 1886 американські робочі

організували страйк з вимогою 8-годинного робочого дня. Страйк і супутня

демонстрація закінчилися кровопролитним зіткненням з поліцією.

У липні 1889 року Паризький конгрес II Інтернаціоналу, на згадку про

виступ робочих Чикаго, ухвалив рішення про проведення 1 травня щорічних

демонстрацій. Вперше день міжнародної солідарності трудящих був

відзначений в 1890 році в Австро-Угорщині, Бельгії, Німеччини, Данії, Іспанії,

Італії, США, Норвегії, Франції, Швеції та деяких інших країнах.

Довгий час Першотравень був символом революції, непримиренної класової

боротьби. Це свято відзначається в 66 державах світу.

Мир. Праця. Травень. Протягом 70 з гаком років у СРСР цей день

відзначався як свято солідарності всіх трудящих. Тепер в Україні 1 Травня

відзначається як свято весни і праці. Крім того, в Казахстані це свято єдності

народу Казахстану, в Литві – день матері, у Кореї – день народження Будди, у

Франції – День конвалії.



8 та 9 травня в Україні, так само як у світі, відзначаються Дні пам’яті та

примирення, присвячені пам’яті жертв Другої світової війни.

Ці дні присвячені пам’яті тих понад 80 мільйонів людей, чиє життя було

обірвано насиллям світового масштабу, людям усіх рас і націй, чоловікам і

жінкам, воїнам і мирному населенню, малим дітям і старим – усім загиблим і

усім тим, хто вижив та пройшов через усі кола пекла Другої світової війни.

Офіційне гасло пам’ятних заходів – «1939-1945. Пам’ятаємо. Перемагаємо».

Символом Дня пам’яті та примирення з 2014 року 

є квітка маку. ЇЇ графічне зображення є своєрідною 

алюзією: з одного боку воно уособлює квітку маку, 

з іншого – кривавий слід від кулі.

До цієї пам'ятної дати у Змієві пройшов мітинг 

за участі голів районної, міської, селищних і 

сільських рад, ветеранів, представників трудових 

колективів організацій та установ міста, представників районних громадських 

організацій,  які поклали квіти до стели героїв, Вічного вогню, братської 

могили воїнів, що загинули за визволення Зміївщини в роки Другої світової 

війни.



9 травня – День

Перемоги над 

нацизмом у Другій 

світовій війні

74 роки тому на нашому континенті замовкли постріли найкривавішої в 

історії людства війни. 65 мільйонів вбитих, із них українців – від 8 до 10 млн. 

Сьогодні ми згадуємо тих, хто ціною своїх життів зупинив нацизм та захистив 

майбутнє всього людства. До 74-ї річниці Перемоги на Зміївщині дожили 

лише 29 фронтовиків. 

6-9 травня в гімназії проведено 

заходи до Дня Перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні: 

уроки мужності, участь учителів 

та учнів гімназії у мітингу та 

святковому концерті в селищі

Слобожанському, підготовка 

танцювальної композиції для 

святкового концерту в м. Змієві.



12 травня

День матері

в Україні

У багатьох країнах світу відзначають День матері 13 травня. В Україні – цей 

день відзначається в другу неділю травня відповідно до Указу Президента 

України від 10 травня 1999 року.

Історія свята така: у 1908 році молода американка Анна Джервіс з 

Філадельфії виступила з ініціативою вшановування матерів у пам’ять про свою 

матір, яка передчасно померла. Анна писала листи до державних установ, 

законодавчих органів, видатних осіб із пропозицією один день у році 

присвятити вшануванню матерів.

Її старання увінчалися успіхом – в 1910 році штат Вірджинія перший визнав 

День Матері як офіційне свято. Хоча по суті це – свято вічності: з покоління в 

покоління для кожного мама – найголовніша людина для своїх дітей.

Безумовно, День матері – це одне з самих зворушливих свят, тому що кожен з 

нас з дитинства і до своїх останніх днів несе в своїй душі єдиний і неповторний 

образ – образ своєї мами, яка все зрозуміє, простить, завжди пожаліє і буде 

самовіддано любити незважаючи ні на що.

Щастя й краса материнства в усі століття оспівувалися кращими 

художниками і поетами. І невипадково – від того, наскільки шанована в державі 

жінка, яка виховує дітей, можна визначити ступінь культури й благополуччя 

суспільства. Щасливі діти ростуть в дружній родині й під опікою щасливої 

матері.

В цей день ми від усієї душі вітаємо дорогих мам з їх святом. Хай світлом і 

добром відгукуються в душах дітей ваші нескінченні турботи, терпіння, любов 

і відданість.



Це свято в Україні досить молоде, його відзначають щороку 15 травня з

2012-го року. Традиційно, цей день заведено проводити у колі найближчих – у

колі сім'ї. Сніданок у колі родини, спільний перегляд фільму буде чудовим

рішенням.

Сім'я була і залишається хранителькою людських цінностей, культури і

історичної спадкоємності поколінь, чинником стабільності і розвитку. З родини

починається життя людини, тут відбувається формування її як громадянина.

Тому союз сім'ї і держави – необхідна умова процвітання і добробуту його

громадян. Благополуччя сім'ї завжди залишатиметься мірилом розвитку і

прогресу країни.

15 травня
Міжнародний 

день сім’ї

З нагоди відзначення 

Міжнародного дня сім`ї в гімназії 

були проведені тематичні заходи.

На фото учні 9-Б класу разом з 

класним керівником Дудкою О.С. 

під час виховного уроку «Сім’я –

родина – рід – народ»

Цікаво відбулося свято сім’ї у 1-А класі 

(класовод Сімон О.Л.)



На фото учні 10-А класу

На фото учні 5-А класу

На фото учні 3-В класу



Традиційно День вишиванки святкується в третій четвер місяця травня, отже 

цього року цей день випадає на 16 травня.

Не дивлячись на те, що День вишиванки – це дуже молоде свято, воно вже

встигло набути масштабів. Українська діаспора за кордоном сприяє поширенню

цього свята, і тепер вже в 9-ти країнах щорічно святкується День Вишиванки.

Свято має свої традиції та звичаї. Кожен, хто надягає вишиванку в цей день,

стає учасником свята. Можна піти у вишиванці на роботу, в школу чи на

прогулянку з друзями.

В цей день проходить масштабний парад вишиванок у всіх крупних містах

України. Проводяться фотосесії, конкурси та флешмоби. З кожним роком

з’являється ще більше традицій.

Згідно з дослідженнями істориків, перші вишивки з’явились ще за доби

скіфів до нашої ери. А в 19 ст. Іван Франко почав поєднувати вишиванку з

діловим костюмом.

Ще з давніх часів вишивка має своє особливе значення та символіку. В

українській вишивці переважають червоні та чорні кольори. Орнаменти

поділяються на рослинні, геометричні, зооморфні та комбіновані.

Серед популярних рослинних орнаментів можна виділити:

Мак – символізує пам’ять, любов, захист від зла.

Троянда означає відновлення, відродження, життя.

Виноградні грона – цей орнамент символізує сімейне щастя та гармонійне

поєднання чоловіка та жінки.

Калина – початок Всесвіту, зародження, краса. Тому калину часто уособлюють

із сильним та непереможним українським народом.

Дуб символізує життя, розвиток, адже з давніх

часів вважається священним деревом.

Хміль символізує молодість, а Сонце та вода 

є символом світу, адже без них не існувало б 

життя. 

Також на вишиванках можна побачити й 

ластівку, яка символізує добрі вістки про 

створення сім’ї. 





«А ми просто українець й україночка!»



А   18 травня

День Європи для України означає багато чого. Адже наша країна прагне

стати повноцінною європейською державою та увійти до Європейського

Союзу. День Європи святкується в усіх великих та маленьких містах. Повсюди

відбуваються святкові концерти, вистави, іноземці з усіх європейських

спільнот, які знаходяться на території України, розповідають українцям про

життя у Європі, про історію та культуру інших держав.

У нашій країні день Європи святкується вже впродовж 16-ти років. Різні

святкові заходи проходять з метою показати українцям, що вступ до

Європейського Союзу – це дуже потрібний крок для нашої країни. Багато

таких акцій орієнтовані на дітей та молодь, адже саме молоді у майбутньому

вирішувати – варто чи ні вступати Україні до цього союзу та жити за його

правилами.

19 травня – День 

молодіжних і дитячих 

громадських 

організацій України

Характерною ознакою сучасного розвитку молодіжного та дитячого

громадського руху є добровільність вступу до організації. Це безумовно

повинно залишатися нормою їх діяльності. Основою для формування

молодіжних і дитячих громадських об’єднань є не тільки навчальні заклади

всіх типів і рівнів, а й установи додаткового виховання і освіти, клуби за

місцем проживання, центри та заклади для молоді і так далі. Діти – наше

майбутнє. Виховання високої моральності і моралі в молодому поколінні на

основі їхніх інтересів, є запорука благополуччя і успіху всієї Держави.



Знаменні та пам'ятні дати

19 травня – Всесвітній день пам’яті людей,  

померлих від СНІДу.

31 травня – Всесвітній день без тютюну.

День пам’яті померлих від СНІДу

Мета «Дня пам’яті померлих від СНІДу» є 

привернення уваги населення до цієї проблеми, 

профілактики цього захворювання, а також 

привернення уваги влади до соціального захисту 

ВІЛ-інфікованих.

Статистика померлих від СНІДу в світі 

катастрофічна. Від СНІДу померло людей вже 

більше, ніж було вбито у Другій світовій війні в 

цілому.

У День пам’яті померлих від СНІДу 

проводяться панахиди, ходи зі свічками, теле- та 

радіопрограми, просвітницькі акції, благодійні 

концерти, художні виставки, присвячені проблемам СНІДу.

В даний час завдяки останнім досягненням в розширенні доступу до 

антиретровірусної терапії (АРТ) життя ВІЛ-позитивних людей стало більш 

тривалим і більш здоровим. Крім того, отримані підтвердження того, що АРТ 

запобігає подальшу передачу ВІЛ.

17 травня учнями 11-их класів 

був проведений просвітницький 

тренінг “Маршрут безпеки” для 

учнів 10-х класів. Цей захід став 

уже традиційним для нашої 

гімназії.     

Фасилітатори, яких підготувала 

педагог-організатор Кононенко 

Л.В., у цікавій формі провели цей 

тренінг. За відгуками 

одинадцятикласників, він 

корисний, пізнавальний і вкрай 

необхідний.



“Маршрут Безпеки” – це сучасний  

комунікативний інструмент з питань 

репродуктивного здоров’я, який 

безпосередньо націлений на профілактику  

ВІЛ/СНІДу та ІПСШ. Він поєднує низку 

комунікаційних та тренінгових 

напрацювань з інтерактивними іграми в 

рамках мобільного заходу. Це мандрівка 

найважливішими питаннями репродуктив -

ного здоров’я та сексуальності.

Основний набір складається з п’яти станцій, на кожній з яких висвітлюється

актуальна тема з життя молоді. Теми, які висвітлюються в «Маршруті Безпеки», 

допомагають пов’язати власні життєві ситуації та досвід учасників з особистим 

ризиком інфікування ВІЛ та ІПСШ.



31 травня кожного року відзначається Всесвітній день боротьби з

тютюнопалінням, встановлений у 1987 р. Всесвітньою організацією охорони

здоров’я. У цей день по всьому світу проходять антитютюнові акції.

На сьогоднішній день, за даними звіту Всесвітньої організації охорони

здоров’я (ВООЗ), від вживання тютюну планета втрачає понад 5 млн людей.

В Україні палить близько 11, 5 млн жителів, з них – 9,1 млн чоловіків та 2,5

млн жінок. У відсотковому відношенні – 60% і 11,2%, відповідно. Приблизно

третина населення у віці від 18 до 25 років – є постійними курцями. Більш, як

половина всіх курців свою першу сигарету викурили у віці до 12 років.

Всесвітній день без тютюну входить в систему всесвітніх і міжнародних

днів ООН.

«Здоров’я – це нічого, але все без здоров’я – ніщо». Цей афоризм дійшов

до нас ще з давніх часів, і він не потребує коментарів. Здорова людина – це

така людина, яка життєрадісно й охоче виконує обов’язки, покладені на неї

життям, і повністю реалізує свої фізичні й розумові здібності.

Тож пам’ятайте: зруйнувати значно легше, ніж створити. Дуже важливо

зберегти те, що маємо. Від нас самих залежить, що ми оберемо – шлях до

здоров’я чи навпаки – шлях від здоров’я.

Ти молодий, завзятий, кмітливий. Ти сповнений сил та енергії. Маєш багато

мрій, бажань, задумів. Ти хочеш осягнути все і все зрозуміти. Ти мрієш про

успіх. Мрієш про кохання і щастя. Ти людина нового тисячоліття. Тобі

подобається бути здоровим. Ти переможець!

Всесвітній день без 
тютюну



Бібліотечна сторінка

16 травня завідуюча бібліотекою 

Геращенко Л.О. провела урок 

народознавства у 1-А класі

“Вишиванка цвіте над Україною”.



Безпека життєдіяльності

Безпека на воді

Першою умовою безпечного відпочинку на воді є вміння плавати. Людина,

яка добре плаває, почуває себе на воді спокійно, упевнено, у випадку

необхідності може надати допомогу тому, хто потрапив у біду.

Навіть той, хто добре плаває, повинен постійно бути обережним,

дисциплінованим і суворо дотримуватись правил поведінки на воді.

Знання та виконання правил поведінки на воді є запорукою безпеки життя, а

також отримання задоволення від відпочинку.

На воді забороняється:
1. Купатися в місцях, які не визначені місцевими органами виконавчої влади та

не обладнані для купання людей.

2. Вилазити на попереджувальні знаки, буї, бакени.

3. Стрибати у воду з човнів, катерів, споруджень, не призначених для цього.

4. Пірнати з містків, дамб, причалів, дерев, високих берегів.

5. Використовувати для плавання такі небезпечні засоби, як дошки, колоди,

камери від автомобільних шин, надувні матраци та інше знаряддя, не

передбачене для плавання.

6. Плавати на плавзасобах біля пляжів та інших місць, які не відведені для

купання.

7. Вживати спиртні напої під час купання.

8. Забруднювати воду й берег (кидати пляшки, банки, побутове сміття і т.д.),

прати білизну й одяг у місцях, відведених для купання.

9. Підпливати близько до плавзасобів, які йдуть неподалік від місць купання.

10. Допускати у воді небезпечні ігри, які

пов’язані з обмеженням руху рук і ніг.

11. Подавати помилкові сигнали небезпеки.

12. Дітям, які не вміють плавати, заходити

глибше, ніж до пояса.

13. Купання дітей без супроводу дорослих.


